

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЧУВАШИЯ

15 СЕН 1977

г. Чебоксары

ОБМЕН ГАСТРОЛЯМИ

На гастроли в столицу Чувашии приехали артисты республиканского театра кукол Марийской АССР.

На этот раз они своим маленьким друзьям привезли спектакль «Иван крестьянский сын» — кукольное представление по пьесе Б. Сударушкина, написанное по мотивам русских народных сказок.

Свои гастроли в столице гести начали с выступления на сцене Дворца культуры имени П. П. Хузангая. За два дня здесь состоялось три представления. Сейчас марийские артисты выступают в клубах и шко-

лах. За короткий срок они дали уже более двадцати представлений. Гастроли марийских гостей продлятся до конца месяца. Увидят их спектакли и ново-чебоксарские ребята.

А в это время в столицу братской республики Йошкар-Олу отправились артисты русской труппы Чувашского республиканского театра кукол. Они повезли с собой спектакли «Круглячок» Г. Амирханяна и «Маленькая Баба-Яга» Ю. Коринца. Позавчера состоялись там первые представления.

Н. АЛЕКСЕЕВ.